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Bajaiak a számítástechnikában: konferencia a főiskolán
Zsuffa István tágra nyílt számí­

tóközpontjára emlékezve "Bajai 
számítástechnika, bajaiak a szá­
mítástechnikában" címmel tar­
tanak konferenciát június 25. és 
28. között Baján. A szervezők az 
Eötvös József Főiskola, a Buda­
pesti Műszaki Egyetem, az 
Alsódunavölgyi Vízügyi és Kör­
nyezetvédelmi Igazgatóság, a 
Magyar Hidrológiai Társaság, a 
Neumann János Számítógép-tu­
dományi Társaság valamint a III. 
Béla Gimnázium.

A négy napos rendezvénysoro­
zat keretében Zsuffa professzorra 
és munkásságára emlékeznek. 
Zsuffa professzor nem csak szak­
májában, a hidrológiában alkotott 
korát megelőzően és nemzetközi­
leg is elismerten. A bajai vízügyi 
igazgatóságon 1975-ben az or­
szágban elsőként számítóközpon­
tot hozott létre, mellyel a vízügyi 
informatikai rendszer alapjait 
rakta le. Kutatásai alá vont tudo­
mányos területeken elért sikerei 
példa nélküliek. Az általa kezde­
ményezett kutatások eredményei 
nem csak kontinentálisán, de glo­
bálisan is nemzetközi szintre 
emelték a bajai kísérletet. Történt 
mindez annak ellenére, hogy az 
akkori környezetben vidéki okta­
tó-kutatóként személyének és
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csapatának nem volt megfelelő 
lehetősége a nemzetközi tudomá­
nyos életben való teljes értékű 
részvételre. Ezért gyakran látoga- 
ták meg őt itt Baján kutatók, 
egyetemi tanárok, Coloradotól 
Hollandiáig. De érkeztek kor­
mányzati tisztviselők is, Afrikától 
Mongóliáig, vízgazdálkodási 
problémáik megoldását követően 
a tervek keletkezési helyére, Ba­
jára.

Nem lebecsülhető az a munka 
sem, amit a bácskai régió infor­
matikai fejlesztéséért végzett 
Zsuffa professzor és csapata. Az 
általa alapított számítóközpont 
(http://rl0.baja.hu) 100 kilométe­
res körzetben évtizednyi ideig 
volt az egyetlen. De nagyobb kör­
zetben is egyetlen volt abból a 
szempontból, hogy a diákok, ku­
tatók szabadon felkereshették és 
ingyenesen, megkötöttségek nél­
kül jutottak az akkor máshol elér­
hetetlen számítógéphez.

Többek között ennek az ered­
ménye lehetett, hogy a nyilvános 
internetszolgáltatás beindulása­
kor Baja helyzetét és méretét 
meghazudtolva, szokatlan aktivi­
tásával a virtuális térben is Pécs 
és Szeged közé került. A három­
szoros aktivitás okait boncolgatva 
Kumin Ferenc CEU doktoran- 

dusz dol­
gozatá­
ban ok­
ként hoz­
ta föl, 
hogy a 
bajai szá­
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mítóközpont nyitott kapuival már 
két évtizeddel korábban megala­
pozta a nyílt társadalomnak ezt a 
közösségét. Az tehát szintén 
Zsuffa professzornak és csapatá­
nak köszönhető, hogy a cyber tér­
ben nagyobbnak látszott Baja, 
mint egy százezres város. Ennek 
a közösségnek az aktivitására 
építve az egykori számítóközpont 
két munkatársa, Gálái Antal és 
Márfai Péter, volt gyakornokuk, 
Mészáros Károly segítségével 
hozták létre a baja.hu közösségi 
oldalt, amely azóta is sikeresen 
működik. Bajaiak, vagy bajához 
munka, tanulás vagy egyéb téren 
kötődők továbbra is igényelhet­
nek @baja.hu-s e-mail címet. 
Kérésüket a posta@baja.hu cím­
re, név, telefonszám, igényelt cím 
és jelszó feltüntetésével küldhetik 
el.

Az egykori számítóközpont fe­
lett a PC-k terjedésével eljárt az 
idő, de az akkor háttérbázisul 
szolgáló vízügyi ágazat is erősen 
karcsúsodott, 1991-ben a számí­
tóközpont megszűnt. Hatása a ba­
jai régió virtuális aktivitásában él 
tovább. Mára elérkezett az ideje 
annak, hogy a helyi campus 
közelében, a spontán aktivitást az 
oktatás bástyái és a tudás tornyai 
köré összevonva, szervezettebben 
folyjék a mindenütt jelenlévő 
mikroelektronikai eszközökhöz a 
hozzáadott értékek előállítása.

Dr. Zsuffa István professzorra 
emlékezve az Eötvös József Főis­
kola Műszaki Fakultása egyik 
nagy előadótermét a 2004-ben el­

-
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Fotónkon a ‘70-es évek komputerét, ófrancia MITRA 15 gép alapján 
elkészített bajai RIO számítóközpont gépeit láthatják.

hunyt, nemzetközi hírnevű tan­
székvezetőjéről nevezik el és az 
új épület aulájában szobrát is el­
helyezik. A névadó ünnepséget 
megelőzően és azt követően a 
négy napos rendezvényen volt 
kollégák, pályatársak, kutatótár­
sak és tanítványok ismertetik Dr. 
Zsuffa István munkásságát, életét, 
a magyar vízgazdálkodásra gya­
korolt hatását. A regionális napon 
Zsuffa István tágranyitott számí­
tóközpontjára emlékezve illuszt­
rálják az előadók a bajaiak hatását 
az 1975. előtti hazai informatiká­
ra. A korai informatikai oktatás 
egyik vezéralakja, Obádovics J. 
Gyula matematika professzor 
előadása is jelzi e szakmai élet­
utak Rajta kívül több egyetemi 
oktató és kutató is lesz az előadók 
közt, a konferencia részletes 
programjáról a http://zsuffa.ejf.hu

oldalon tájékozódhatnak. A 25-i, 
szerdai nap előadásaira 10 órától 
az ADUKÖVIZIG Deák zsilip 
melletti Türr István konferencia 
terembe várják a szakembereken 
kívül a nagyközönséget is. A szá­
mítástechnika, matematika, fizika 
iránt érdeklődő fiatalok, diákok, 
felnőttek érdekes előadásokat hall­
hatnak a szakemberektől. Csütör­
tökön délelőtt is ugyanott, a zsilip­
múzeum fölötti konferencia te­
remben lesznek előadások a mér­
nöki alkalmazásokról. Pénteken a 
főiskola Sugovica parti épületében 
Prékopa akadémikus és több, 
Zsuffa professzorral egykor kuta­
tási vagy oktatási kapcsolatban ál­
ló egyetemi tanár előadásai közöt­
ti déli szünetben lesz a Zsuffa te­
rem és szobor avatása. Minden 
szakembert és helyi érdeklődőt 
várnak a szervezők.
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Június utolsó hétvégéjén nagyszabású triatlonversenyek 
helyszíne lesz Baja. A IV. Mogyi Triatlon Tour versenyen 
a bajai triatlonisták hazai pályán versenyeznek az orszá­
gos bajnoki címekért. További részletek a 4. oldalon!

DEMASZ flottából kikerülő 
gépjárművek átvizsgálva eladók.

Friss műszaki vizsgával: Lada Niva, Avia autómentő
továbbá

Renault Trafic Imit), Landrover Defender 110 (hiányos)
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ANGOL NYELVI TÁBOR 
GEMENGEN

2008. augusztus 11-16.
A Cemenci Erdő- és Vadgazdaság Zrt. és az Angoltanárok Nemzetközi 
Egyesületének együttműködésével bentlakásos nyelvi tábort szervezünk 
10-14 éves gyermekeknek a Pörbölyi Ökoturisztikai Központban.

Részvételi díj. jelentkezés
A tábor részv ételi dija: 50 000 Ft 

Jelentkezési határidő: 20ÖS. június 30. 
X Jelentkezési lap letölthető: www.gencDczrt.hu

További információ:
Gemenc Zrt. Ökoturisztikai Központ Pörbölv 
7142 Pörbölv, Bajai út 100.
Telefon: 30/418 2045
e-mail: angoltaborigemcnezrt.hu
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30/969-5028
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FIGYELEM!
SZÁMÍTÓGÉPES

SZÁMLÁZÓPROGRAM
(Gyors, biztonságos, azonnal visszakereshető!) 

Kézi számlatömbök használata 
megváltozott 2008. január 1-től
NE KOCKÁZTASSON! 

HASZNÁLJON JOGTISZTA 
SZÁMLÁZÓPROGRAMOT!
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2 Politika, Közélet Bajai Tükör, 2008. június 20.

Miből lesz a cserebogár, 
avagy vak vezet világtalant?

Mint derült égből a villám, úgy 
érte sokkolóan a várost a hír: 
Fercsák Róbert FIDESZ-es ön- 
kormányzati képviselő alpolgár­
mester lett! Hát nem semmi a 
Révfy - Fercsák páros! Sokan ér­
tetlenül álltak a hír hallatán (még 
jobboldaliak is), pedig egysze­
rűbb elgondolkodni a magyaráza­
tán, ha már nem kaptunk hiteles 
illetve hihető magyarázatot.

Legalább négy, sokkal alkalma­
sabb alpolgármester jelölt lett 
volna illetve van a FIDESZ frak­
cióban, akik zsebre tették volna 
Fercsák Róbert önkormányzati 
képességeit, gyakorlatát és igen 
nagy hasznára vált volna az ön- 
kormányzatnak, kompenzálva dr. 
Révfy Zoltán polgármester ön- 
kormányzati alkalmatlansági, tel- 
jesítményképtelenségi jellemzőit.

Mi lehet mégis a háttérben? 
Pontosan nem tudom, de 
ötleteljünk, hátha beletalálunk!

Például Búcsú Lajos alpolgár­
mester teljesítményével elégedet­
len dr. Révfy Zoltán polgármes­
ter, így becsempészett egy mási­
kat és lassan kiszorítja Búcsú La­
jost. Lehet, hogy Búcsú Lajos na­
gyon megerősödött dr. Révfy 
Zoltán rovására, így meg akarja 
előzni azt, hogy a fejére nőjön, 
egyébként is a görög-római törté­
nelmi időszak óta mindenki és 
mindenhol alkalmazza az oszd

meg és uralkodj elvet. Lehet, 
hogy szaporodnak a viták Révfy 
és Búcsú között és ezt akarja 
Révfy kigyomlálni (Búcsú sokkal 
jobban ért a gazdálkodáshoz, 
mint Révfy és ez jogos kisebbsé­
gi érzést okozhat benne). Az sem 
zárható ki, hogy a FIDESZ me­
gyei, országos vezetése vagy csak 
egyes prominens személyek kivá­
lasztották Fercsák Róbertét a 
2010-es káderfejlesztésre (or­
szággyűlési és/vagy önkormány­
zati szerepkörökre), majdcsak ki- 
kupálódik két év alatt, évi mint­
egy 5 millióért, amit a város la­
kossága fizet.

Én messzemenően el tudok 
képzelni két alpolgármestert a vá­
rosunkban, sőt ez nagyon célsze­
rű és hasznos is lett volna már sok 
évvel ezelőtt is (volt is ilyen ja­
vaslatom és ötletem). Általában 
ezt (párt)politikai egyensúlyozás­
ból vagy éppen a polgármester ér­
demibb, szakmai támogatásából 
történik, egyértelműen a város, a 
lakosság ügyeinek hatékonyabb 
képviseletére.

Amennyiben pontosan megkap­
juk, hogy Fercsák Róbert mit csi­
nál, mit hoz ez a városnak (pénz­
ben, szervezésben, lakossági 
együttműködésben, fejlődésben, 
stb), a lakosságnak, úgy legyen! 
Értékeljük, mérjük-e legalább fél­
évenként a teljesítményét, milyen

mutatókkal? Itt nem üres lefetye- 
lésre gondolok, hanem ellenőriz­
hető, belátható gazdasági muta­
tókra. Amennyiben nem hozza az 
elvárt eredményeket, úgy 
menesztjük-e vagy megtartjuk 
koloncnak a város költségvetés­
ének nyakán?

Csodálom, hogy a FIDESZ nem 
látja, hogy ez a húzás nem gyűjti, 
hanem taszítja a választókat, még 
jobbról is! Kíváncsi lennék, hogy 
hogyan értékeli az országos FI­
DESZ vezetés a bajai FIDESZ(- 
es képviselők) teljesítményét. Ki­
csit körülnézek és utánamegyek, 
talán még sikerülhet is!

Azt is csodálom, hogy a 2006- 
os országgyűlési és önkormány­
zati választásokon a mintegy 
10.000 bajai, jobboldali szavazó 
között nincs sokkal több alkalmas 
ember az önkormányzati ügyek 
hatékonyabb, értelmesebb vitelé­
re. Szerintem akár 100 ilyen em­
ber is található csak nem engedik 
Őket a kondérhoz, a húsosfazék­
hoz, a náluk sokkal kisebb önkor­
mányzati értékű személyek!

Amennyiben a bajai FIDESZ 
2010-re Baján is produkálni akar, 
akkor ébredjenek fel, mert baj 
van. Persze, ha arra blazíroznak, 
hogy az esetleges országos győ­
zelem majd Baján is érvényesül, 
mint 2006-ban, úgy várják a cso­
dát!

Csak a tényekről!
- Barna György, volt alpolgármester a bajai kórház új 
tömbjének átadását követően kérte a Bácskai Napló 
kiadóját a "Példát mutatnak a fiatalok a jelenlegi vá­
rosvezetésnek" c. írásának megjelentetésére, aminek 
nem tettek eleget, ez az írás a Bajai Tükörben május 9- 
én megjelent.
- Május 24-én a Bácskai Naplóban olvasói levélként 
közölték dr. Zöld Lászlóné, fideszes frakciótag írását 
"Mi köze a Gizella-kútnak a Bajai Kórházhoz és egy 
olvasói levélhez?" címmel.
- A Sajtótörvényi előírásoknak megfelelően május 30- 
án, átvételi elismervény mellett átadva, Barna György 
kérte újra a Bácskai Naplót, hogy erre írt válaszcikkét 
"Csak a tényekről" címmel jelentessék meg.
- Június 3-án Bocsa Barnabás, a Bácskai Napló felelős 
kiadója és főszerkesztője személyesen azt válaszolta, 
hogy megvizsgálják a megjelentetés lehetőségét.
- Június 4-én Barna György e-mail értesítést kapott a 
Bácskai Naplótól, hogy június 2-án volt a lapzárta, ké­
résének nem tudnak eleget tenni.
- Június 5-én a cikk írója újból kérte válaszcikke köz­
lését, hiszen azt a hivatkozott lapzárta (június 2.) előtt 
(május 30-án) átadta.

A sajtóetikában kevéssé vagyok 
jártas, de azt tudom, hogy az illem­
tan szerint - az illemtan kötötte 
össze a kút avatást és a kórházi 
épületátadást - ott illik válaszolni 
egy olvasói levélre ahol az megje­
lent és annak akinek v. akiknek a 
levél szólt.

Kedves volt Képviselőtársam!
Ebben az ügyben Téged fogadat- 

lan prókátornak tartalak, de az is 
lehet, hogy Te kaptad feladatul a 
válaszadást. De ez a része nem is 
érdekel, köszönöm, hogy válaszol­
tál, akkor nézzük a tényeket.

Az én levelem nem jelenhetet 
meg a Bácskai naplóban mondván, 
hogy ott csak az önkormányzatot 
érintő eseményekről és városi pá­
lyázatokról stb lehet írásokat meg­
jelentetni. Tény, hogy ezt a közlést 
csak szóban kaptam és nem írás­
ban. Ezért jelent meg a Bajai Tü­
körben. Remélem, most a sajtótör­
vény szerint e levelem a Bácskai 
Napló következő számában és an­
nak hatodik oldalán fog megjelen­
ni, ahol a képviselőasszony ma­
gánvéleménye is leközlésre került. 
Ha nem jogi úton kérek közlési kö­
telezést.

A "vélt és valós sérelmek dédel- 
getését nem én, vagy mi kezdtük. 
Ugyanis az illemtan szabályai sze­
rint meghívni illik azokat, akik az 
ügyért sokat tettek, vagy dolgoz­
tak. Kedves Képviselő-asszony! 
Nem emlegetni kell a volt városi 
tisztviselőket, hanem meghívni, de 
miért nem kapott meghívást, a ter­
vező, a kivitelező, a lebonyolító 
cég képviselője és még sokan má­
sok?

De maradjunk a tényéknél: nem 
2006 áprilisában kezdődött el a 
volt sebészeti épülettömb felújítá­
sa. Igazából még dr. Poór László 
igazgatása alatt kezdődött el az 
épület terveztetése. Úgy tudom Ő 
sem kapott külön meghívást az il­
lemtan szabályai szerint. Az első

építési engedé­
lyes tervvariáci­
ót még 1994-98 
közötti alpolgár­
mesteri tényke­
désem idején 
egyeztettük a 
tervezőkkel, ha­
tóságokkal, kór­
házvezetéssel.
Sajnos csak 
2005-ben, a ta­
vaszi ülésszak 
végén döntött az 
Országgyűlés a 
címzett támoga­
tás odaítéléséről.
Hogy Zsigó Úr 
akkor hogyan 
lobbizott a sza­
vazatokért azt 
nem tudom, de 
érdektelen, mert 
a kormánypárti többség döntött a 
fejlesztés mellett, és ebben az ügy­
ben Neki semmilyen szerepe nem 
volt, és nem is lehetett. A kiviteli 
terv készíttetése 2005. decemberre 
fejeződött be, az építési munkára 
közbeszerzés indítása 2006. január 
13-án volt, a pályázat lezárása után 
az építési generál szerződés meg­
kötése 2006. április 18, a munkate­
rület átadás 2006. április 20, tehát 
tényleges munka ekkor kezdődött. 
A terveztetések befejezése, egyez­
tetések, engedélyeztetések és a 
közbeszerzési eljárások lebonyolí­
tása egy évet vett igénybe. A kivi­
teli szerződés megkötése után csak 
a rendszeres heti, kétheti kooperá­
ciós értekezleteken kellett a gyó­
gyító és a kivitelező építőmunka 
folyamatos biztosítása érdekében 
egyeztetni a kórház és a kivitelező 
szakmák között. Itt már lényegi 
döntéseket, a várost képviselő be­
ruházási ügyintéző és a kórházi ve­
zetés hozta meg.

Kedves Képviselő-asszony!
Én fenntartom változatlanul azt a

tényeken alapuló állításomat, hogy 
akik most a létesítmény avatták, a 
korábbi képviselői szavazatukon 
és a Főigazgató Úr korábbi beosz­
tásában, mint szakmai koordinátori 
munkát ellátó igazgató helyettes 
nem meghatározó résztvevői vol­
tak a felújított kórházi épületnek.

Az ügy legfontosabb szereplői 
korábbi levelemben írottakon túl 
azok, akiket itt említek válaszom­
ban, beleértve a kivitelező legki­
sebb alvállalkozójának legegysze­
rűbb segédmunkását is. Ezekről az 
emberekről nem megemlékezni 
kell - ezt a temetésen tesszük - ha­
nem személyesen kell Nekik kö­
szönetét mondani, ahogy tették ezt 
a Bélás fiatalok, példát mutatva 
ezek szerint Önnek is, aki a diag­
nosztikai épület földszintjén mel­
lettem ment el az ünnepségre, amíg 
én éppen az ultrahangrendelésre 
vártam. Még akkor is meghívhatott 
volna legalább Ön, kedves Képvi­
selőasszony.

Baráti üdvözlettel:
Barna György

M \

Legyőztem dr. Révfy Zoltán pol­
gármestert és

Búcsú Lajos alpolgármestert is!
Vezetem a "népszerűségi" illet­

ve a népszerűtlenségi élbolyt! Pe­
dig Révfy és Búcsú is mindent 
megtesz ezért (FIDESZ frakció 
támogatással!), sőt egyre jobban 
hajrázik, de hát ez sem sikerül 
Nekik, mint ahogy az önkor­
mányzat más eredményei is eltör­
pülnek a lakosság választási vára­
kozásaihoz képest, lassan a ciklus 
félidejében.

Előzőleg már hírt adtam arról, 
hogy Lőrinczi Csaba újságíró a 
honlapján (www.story.bacs- 
kaisport.hu) indított egy szelle­
mesjátékos szavazást arról, hogy 
Melyik bajai képviselőt kellene 
azonnal leváltani? Ennek a je­
lenlegi állásáról szeretnék beszá­
molni, 2008.06.17.-i dátummal.

A 815 szavazóból 184 szavazó, 
mintegy 23% rám szavazott, 171 
szavazó, 21% Dr Révfy Zoltán 
polgármesterre, 163 szavazó, 20% 
Búcsú Lajos alpolgármesterre, 
143 szavazó, 17% pedig Nemes 
Gáborra szavazott. A többi képvi­
selő személyenként 5% alatti sza­
vazatot kapott, tehát nincsenek is 
a pályán! Nem is jegyzik Őket 
igazán! Lehet, hogy ennyire ha­
tástalanok vagy ez nem így van!? 
Lehet, hogy elnyomja Őket a Pol­

gármester és az Alpolgármester 
népszerűtlenségének elvtelen, 
mindenáron való támogatása, 
minden jóban(?)-rosszban(!), ide­
értve a FIDESZ frakció tagjait, ki 
tudja? És a balosok? Udvariasak, 
félénkek, hallgatagok, defenzí­
vek, erőtlenek?

Mit gondolnak, mi lehet az oka 
ennek a győzelmemnek, az élboly 
"népszerűségének" ?

Például az, hogy jegyeznek 
bennünket, képben vagyunk, 
szinte mindegy miért, mert bizo­
nyára nem ugyanazért!

Én külön örülök, hogy első let­
tem, remélem, hogy első is mara­
dok, jelentősen és tartósan átve­
szem a vezetést. Azt szeretném, 
hogy minél többen szavazzanak 
rám, offenzívan győző akarok 
maradni! Külön köszönöm a sza­
vazóimnak!

Közben persze hozzászólásaim­
ban, írásaimban, tevékenységem­
ben a várost és lakosság érdekeit 
képviselem, pártérdekek nélkül, 
nyersen, átláthatóan, nyíltan és 
őszintén. Sokan gratulálnak és 
erősítenek a pártatlan szemlélet 
folytatásában. Ezt teszem tovább­
ra is és nem kizárt, hogy 2010. 
után is!

Bajai Tükör - Lényeg 7:1
A BAJAI TÜKÖR a LÉNYEGGEL szemben 
87%-13% arányban vezet a népszerűségben

Az IWIW-en, ezen az internetes 
közösségi portálon közel 17.000 
bajai vagy magát annak valló re­
gisztrált van már. Ezek között 
nemcsak természetes személyek 
vannak, hanem intézmények, 
szerveződések és bajai újságok is, 
így a Bajai Tükör és a Lényeg 
is.

A Bajai Tükör és a Lényeg két
olyan bajai újság, melyek a hirde­
tések mellett, legalább ugyan­
ilyen terjedelemben, bajai és más 
eseményekről, témákról is tájé­
koztatást adnak, így összehason­
líthatók.

Mindkét újság 2007. februárjá­
ban regisztrálta magát az IWIW- 
en, néhány nap különbséggel.

2008.06.17.-én a Bajai Tükröt 
mintegy 3.273 bajai tartja ismerő­
sének, a Lényeget pedig mintegy 
472. Ez alig több, mint egyéves

arány, közel 17.000 regisztrált 
bajai támogató rokonszenvéről, 
hiszen azokat nem szokták jelöl­
ni, ismertté tenni, akiket nem 
szívlelnek!

Tehát a Bajai Tükröt 3.273- 
an vállalják fel, nyíltan, a ne­
vükkel és adataikkal!

Én továbbra is szívesen írom és 
olvasom a Bajai Tükröt amel­
lett, hogy a Lényeget is olvasom, 
mert minden fontos, ami Baja 
számára lényeges lehet, legyen az 
jó vagy rossz!

Önök is olvassák mindkettőt, 
mert az okos ember többoldalúan 
tájékozódik és csak ezután alakít­
ja ki véleményét és döntését. Sőt 
írjanak és hirdessenek a Bajai Tü­
körben Önök is, mert nőttön nő a 
népszerűsége, mivel ez az újság 
Baja város egyetlen, önzetlen és 
pártfüggetlen lelki ismerete.

Várhalmi A. Miklós pártfüggetlen önkormányzati képviselő

-——— KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA ÉS LAKOSSÁGI FÓRUM!
^ A város valamennyi lakója és cége részére, minden hónap 

első hétfőjén 17.00-18.00 (igény esetén 19.00-ig) 
a Polgármesteri Hivatal I. emelet 2-ben, a képviselő irodában. 

Tájékoztató az önkormányzati ügyekről, javaslatok, véle- 
mények, panaszok fogadása, megbeszélések. 

Minden érdeklődőt barátsággal várok!

VÁRHALMI A. MIKLÓS pártfüggetlen önkormányzati képviselő 
Tel: 79/421-595 e-mail: varhalmi.miklos@baja.hu 

Nézze meg képviselői dokumentumait: www.partfuggetlenek.hu

Meglévő számítógépével készítse hangfelvételeit megbeszéléseiről 
(mikrofonokról és/vagy telefonvonalakról illetve rádiótelefon készülé­

kekről is). Gazdaságos és sokoldalú szoftver megoldás.

INFOKOMMUNIKÁCIÓS SPECIALISTA

NICOpro Kft., 6500 Szarvas G.u.3., tel/fax: 06-79-326581, 
email: nicopro@nicopro.hu, honlap: www.nicopro.hu

Műholdas telefonokkal akar beszélni, 
internetezni és videózni a világ bármely pontjáról, 

elfogadható költséggel, Ml megoldjuk!

*
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Vb-re készül a Magic Dance Club!

Gratulálunk a világbaj­
nokságra az őszi ranglista 
versenyekről kvalifikált, és 
az idei tatabányai döntőről 
továbbjutó versenyzőink­
nek!

Magyar kupáról kvalifi­
kált (őszi versenyévad): I 
hely, Disco Dance mini, 
duo, Bardóczy T. Carmen, 
Horváth Lilla Cintia. I. 
hely, Hip-hop duo mini, 
Riczmann Dzsenifer, Szili 
Anita. I. hely, Dance show 
duo Junior, Üveges Nóra, 
Kubatov Vivien.

Tatabánya-döntőről to­
vábbjutók (tavaszi verseny­
évad): Fantasy youth small 
group, Banda Emma Bian­
ka, Kubatov Vivien, 
Nagygellér Natália, Hor­
váth Lilla, Riczmann 
Dzsenifer. II. hely, Funky 
formatio youth, Tóth-Pál 
Csanád, Szedeli Csaba, Gál 
Erik, Tokodi Krisztián, 
Székely Bianka, Talabér 
Noémi, Burány Alexandra, 
Fazekas Nikolett,

Milánkovits Krisztina. I. 
hely, Funky duo mini, 
Bojás Vanessza, Szili Ani­
ta. II. hely, Funky duo mini, 
Holczer Zita, Bardóczy 
Tasina Carmen. III. hely, 
Funky duo youth, Székely 
Bianka, Talabér Noémi. III. 
hely. Funky formatio juni­
or, Üveges Nóra, Orlai Nó­
ra, Egri Richárd, Fóliák 
Szandra, Jakubecz Vivien, 
Holczer Csaba, Kungl Mi­
hály, Takács Balázs, Földi 
Fanni, Késmárki Kitti. II. 
hely, Hip-hop pár, junior, 
Kungl Mihály, Fazekas Ni­
kolett. III. hely, Hip-hop 
small group, mini, Szili 
Anita, Tokodi Nóra, 
Holczer Zita, Bojás 
Vanessza, Riczmann 
Dzsenifer, Bardóczy T. 
Carmen.

Az idei Világbajnokságot 
Magyarországon Bábolna 
rendezi meg, június 27-től 
30-ig. Köszönhetjük ezt a 
Modern Táncsportok Ma­
gyarországi Szövetségé­

nek, hiszen ha kül­
földön rendeznék a 
versenyt nemzetközi 
tagszervezetek, egye­
sületünk csapatai 
anyagi okok miatt 
nem biztos, hogy ki 
jutnának a világbaj­
nokságra. Szorítsunk 
együtt a bajai csapato- 

1 kért!
Május 17-én

Bátaszéken a Magic 
Dance Club rendezte 

meg a Hungarian Open 
nemzetközi nyílt táncver­
senyt óriási sikerrel! Ezért 
külön köszönet illeti Kar­
dos Tímeát a verseny szer­
vezéséért, és további kö­
szönetjár a segítőkész bajai 
és bátaszéki szülők önzet­
len segítségéért!

Támogatóink nélkül nem 
jött volna létre a verseny és 
ezek a rendkívüli sikerek: 
NOVUM Kft., Diamant 
malom Kft. Gemenc Zrt., 
Food Export Kft., Alisca 
Bau Építő Kft., ALISCA 
Regionális Rádió, AKTÍV 
Kft., Tolna Megyei Önkor­
mányzat, Varjas reklám, 
Komplex Ügyviteli és 
könyvvizsgáló Kft. DÉL­
TOLNA Közmű Üzemelte­
tő és Szolgáltató Kft., 
Bátaszék Polgármesteri Hi­
vatal, Bútorszövet Kereske­
dés Szelei-Tex Kft. Szek- 
szárd, KÉSZ ACÉL-ÉP, 
Számítógép szerviz
Bátaszék. Vagy Judit

In memóriám Sólymos Ede 
(1926-2008)

Emlékeim Ede bá­
csiról

Olvasom a Türr 
tábornokról most ki­
adott könyvet. Kí­
váncsian lapozga­
tom, és böngészem 
az előfizetők névso­
rát. Megakad a tekintetem, a 
könyvet előfizette Sólymos 
Ede dr. Előtörnek bennem a 
múlt képei, hogy miként is­
mertem meg Ede bácsit.

Nagyszüleim jól ismerték 
a családot. Gyakran jártam 
gyerekkoromban a bajai pi­
acra, ahol nagymamám min­
dig örömmel üdvözölt egy 
szikár, magas idősebb bá­
csit, ő volt Sólymos Ede.

Később a múzeum kiadvá­
nyaiból, ismeretterjesztő új­
ságcikkekből, tanulmányok­
ból, tanulmánykötetekből és 
könyvekből vált újból isme­
rősömmé.

Évek teltek el, én is el­
kezdtem főként helytörténeti 
cikkeket írni. Egy alkalom­
mal a Bajai Népünnepély 
2005-ös kiadványában írtam 
a száz évvel ezelőtti halpiac­
ról. Ekkor ért a megtisztelte­
tés, Ede bácsi reagált rá, 
adatokkal és újabb informá­
ciókkal egészítette ki, teljes­
sé téve az olvasók számára 
az egykori halpiac képét.

Felnőttfejjel csak múlt év­
ben ismertem meg a helyis­
mereti klubban, de ekkor 
még csak köszöntünk egy­
másnak, ahogyan később a 
bajai utcákon szintén.

Decemberben mutatták be

új könyvét. Első­
nek érkeztem. Az 

-■V...-..fJM ajtóban állt és ked- 
'vlTS vesen fogadott. Bő­

ven volt időnk a 
könyvbemutatóig, 
kellemesen elbe­
szélgettünk. Szóba 

került, hogy szívesen készí­
tenék vele interjút. Készsé­
ges volt, mondta, hogy hív­
jam fel és keressem.

Az interjúra ez év január­
jában került sor. Izgatottan 
készültem az interjúra. Kol­
légám, aki ismerte, meg­
nyugtatott, hogy barátságos, 
segítőkész ember. Először a 
könyvtárban átnéztem mun­
kásságát, tanulmányait, cik­
keit és könyveit. Felsorolha- 
tatlanul hosszú ezen lista.

Az interjú oldott légkör­
ben folyt. Ede bácsi kifogy­
hatatlan tárháza tárult elém, 
a vizekről és vízen járó em­
berekről Mesélt a múzeum 
kezdeteiről, amikor a muze­
ológus még kerékpáron és 
motoron járta a terepet, 
gyűjtötte az anyagot. Jöttek 
a történetei egymás után. Ezt 
követően már könnyűnek 
tűnt az interjú megírása.

Személyében egy valódi 
polihisztor tudós és egy ked­
ves, segítőkész EMBER tá­
vozott közülünk. De még­
sem távozott, mert szellemi­
sége tovább él írásaiban és 
azok emlékében és lelkében, 
akik ismerhették. Nyugod­
jék békében Ede bácsi!

Albert Iván

Harkányban,
a gyógyfürdő melletti 

Hóvirág üdülőben 
25 nm lakrész 

eladó
4,5 millió forintért.

Érdeklődni:
06-20-322-9093.

I KÖNYVELÉS *
egyéni- és társas 

vállalkozások részére.

I LÖ-KONT I
■ Könyvelő és ■ 

Adótanácsadó Bt.
I■ (Lehoczky László)

Baja, Akácos u. 41. 
Telefon: 79/325-675

A megoldás a panaszos 
kezében van

A Damjanich utca 16. 
szám alatt lakók közössége 
szerkesztőségünket kereste 
meg egy évek óta húzódó 
probléma miatt. Az ingat­
lan szennyvízcsatorna-há­
lózatra történő utólagos rá­
kötését szeretnék elérni. Az 
udvarban lévő emésztőgö­
dör ugyanis elöregedett, sű­
rűn, másfél-kéthetente kell 
üríteni, ami tetemes költsé­
get jelent számukra.

Mint kiderült a lakók fél­
reértelmezik az ügyre vo­
natkozó helyi rendeletet és 
az önkormányzat kötele­
zettségeit. A megoldás ér­
dekében megkerestük a ba­
jai polgármesteri hivatal 
városüzemeltetési irodájá­
nak vezetőjét, Derekas 
László Pétert. Az alábbi 
kérdésekre kerestük a vá­
laszt:

1. Milyen optimális meg­
oldási lehetőséget lát a hi­
vatal az ügyben?

2. Hogyan lehetséges, 
mint az olvasók jelezték, 
hogy a házzal szemben lévő 
ingatlant az elmúlt évben 
rá tudták csatlakoztatni a 
szennyvízcsatornára, az 
övékét pedig nem?

3. Mit kívánnak tenni az 
egészségmegőrzés és a ta­
laj- illetve környezet- 
szennyezés megelőzése ér­
dekében ? "

- A panaszos levél, illetve 
az Ön által feltett kérdések 
alapján az alábbi tájékozta­
tást adom:

Először is szeretném le­
szögezni, hogy teljes mér­
tékben megértem, hogy a 
felvázolt probléma a pana­
szosok számára nehéz hely­
zetet teremt, hiszen meglé­
vő szennyvízszikkasztó 
rendszerük a leírtak szerint 
nem megfelelően működik 
és ez számos kellemetlen­
séggel, illetve plusz anyagi 
teherrel jár.

Ugyanakkor levelükből 
kiderül, hogy több dolog­
ban tévedésben vannak és 
panaszukat e tévedésekre 
alapozva fogalmazták meg.

Minderről részletesen tá­
jékoztattuk őket válaszle­
velünkben. Mindezek fi­
gyelembevételével az Ön 
által feltett kérdésekre a kö­
vetkezőket szeretném el­
mondani.

Megoldási lehetőségek (a 
tulajdonosok anyagi teher­
vállaló- képességének 
függvényében) az alábbiak 
lehetnek: a szikkasztó fel­
újítása (talajcsere), saját 
költségen történő rákötés a 
Damjanich utca meglévő 
szennyvízcsatornájára, fo­
lyamatos szippantatás, il­
letve a panaszos levélben 
jellemzett állapotok tűrése. 
Az optimális megoldást a 
tulajdonosoknak kell meg­
találniuk.

- Hogyan lehetséges, 
mint az olvasók jelezték, 
hogy a házzal szemben lé­
vő ingatlant az elmúlt év­
ben rá tudták csatlakoztatni 
a szennyvízcsatornára, az 
övékét pedig nem?

- A szemben lévő ház 
szennyvízcsatornára törté­
nő rákötését természetesen 
nem az önkormányzat vé­
gezte.

- Mit kívánnak tenni az 
egészségmegőrzés és a ta­
laj- illetve környezet- 
szennyezés megelőzése ér­
dekében?"

- Az egészségmegőrzés 
érdekében, illetve a talaj- 
szennyezés ellen jelen eset­
ben a tulajdonosoknak kell 
tenniük. Természetesen a 
Városüzemeltetési Iroda 
minden tőle telhető segítsé­
get, információt, tanácsot 
megad a panaszosoknak, de 
feladatukat nem tudja át­
vállalni.

R.R.

Szedjék, vigyék 
és nyerjenek!

10. 000 Ft-os vásárlási 
utalványt nyer az a 10 
résztvevő, aki a legtöbb 
parlagfüvet adja le az 
ÁNTSZ által szervezett 
rendezvényen. Július 5-én 
szombaton 9-től 15 óráig 
várják a Petőfi szigeten, a 
Favárnál, az MNÁMK 
előtt, a Tini-Tanya mellett 
és a Belvárosi templom 
melletti parkolóban a par­
lagfű szedő versenyzőket.

Üdvözlet 
a bajainknak

Május utolsó hétvégéjén 
a fővárosban járt, ahol Kő 
Pállal találkozott az a két 
fiatalember, akinek kö­
szönhetően ismét méltó he­
lyére került a Gizella-dísz- 
kút. Jaloveczky Gábor és 
Koch Róbert, a Kossuth- 
díjas szobrászművész üd­
vözletével tért haza Buda­
pestről.

A mester a képzőművé­
szeti egyetem műhelyében 
fogadta a fiatalokat, akik az 
avatásról szóló híradáso­
kat, helyi kiadványokat 
nyújtották át az alkotónak, 
mellé pedig a díszkút át­
adásának felemelő percei­
ről szóló élménybeszámo­
lóval is kedveskedtek.

Hazatérve csillogó szem­
mel mesélték, hogy nagyon 
örült a bajaiak szeretetének 
és mélyen meghatotta 
Révfy Zoltán polgármester 
úr ajánlása a kedves bajai 
kiadványban. A neves 
szobrászművész büszke 
volt arra, hogy ismét méltó 
helyre került a Gizella- 
díszkút és reméli, másik 
két alkotása a Déri-kertben 
lévő hősi emlékmű és Az 
anya gyermekével című 
szobor is megmarad a jövő 
számára, nem tűnik el a fe­
ledés homályában. R.R.

Hirdetésfelvétel: 70-944-0836
RENDELJEN EBEDET OTTHONÁBA VAGY MUNKAHELYERE !
KG-MENÜ ÉTTEREM Baja, Szentjánosi u. 3.

ÉTTERMI FOGYASZTÁS ESETÉN, HÁZILAG KÉSZOLT SÜTEMÉNYT ADUNK MENŐINK MELLÉ AJÁNDÉKBA'.
ÚJDONSÁG II Napi kész és frissen süli ételeink közül is lehet választaniI

Magánétkeztetés
Tartalmaz:
• levest 
•főételt ^

HIDEGTÁLAK KISZÁLLÍTÁSÁT 
IS VÁLLAUUK

MUNKAHELYI ÉTKEZTETÉS ES EBED 
INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS

Köszönjük Tisztelt jelenlegi és leendő fogyasztóinknak,
hogy a KG-MENU ÉTTEREM szolgáltatását házias ízeit - választották.

Rendezvények lebonyolítását vállaljuk 20 - 400 főig !

INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS, AKAR EGY ADAGTOL:30/584-8007

Bejelentkezés:
20/333-3232

m

KÉZI AUTOMOSO
waxolás, polírozás, 

bőrápolás, 
felső mosás, 
kárpittisztítás, 

belső takarítás, 
motor-alvázmosás.

Baja, Szent László u. 118. 
Nyitva: H-P 7-17, Szó 7-13

Házbontás, szuterén 
gépi kiásása,

tüzelőanyag, tűzifa, 
sóder, tőzeg, homok, 
építőanyag szállítás 

(cement, mész, tégla).

íT
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.1 Imre
ó, gépi rakodó

retelő u. 10.
2

564-213.

Baja, Türr István u.12.

Gyógynövények, 
Gyógykészítmények 
Vitamin komplexek, 
Reformélelmiszerek 

Lisztérzékeny termékek, 
Body Building szerek 

Rendelés: 06-79-324-674 
bioteka@tvnetwork.hu 

Baján házhozszállítást 
vállalunk!

ÍR"
Baja., Dózsa Gy. u. 296. 

Tel.: 79/325-164 
30-9569-636, 30-2564-213

Eurotherm falazok
20-as 305 Ft, 25-ös 390 Ft, 
30-as 305 Ft, 38-as 385 Ft
A készlet erejéig/
Továbbá cement, oltott mész, 
fűrészárú, zs.kó, áthidalók



RADIAL TRADE Kft.

AUTÓKLÍMA
SZAKSZERVIZ

ÄWÄSZfl MMM
-INGYENES ÁTVIZSGÁLÁS 
-TISZTÍTÁS+FERTŐTLENÍTÉS

EGYÜTT CSAK
6500 Baja. Dózsa Gy. út 64. 

Telefon: 79/326-495. 79/427-426
web: www.radialtrade.hu

Praktikus, vagyis split
Igaz, hogy az elmúlt héten sok eső esett, 

de a nyárnak még csak most jön, sőt lesz 
jövőre is! A következő hétre pedig igazi 
kánikulát, 35 fokos meleget ígértek a mete­
orológusok Dél-Magyarországra is. Aki te­
hát még nem döntötte el, milyen klímát 
szeretne vásárolni, olvassa sorozatunkat. 
Heti cikkünkben a split klímákkal foglal­
kozunk.

A split szó jelentése: osztott, a szerkezet 
kül- és beltéri egységből áll, amelyet réz­
cső köt össze. Rendkívül praktikus, szinte 
bárhová felszerelhető, programozható és 
távirányítható.

Mivel a zajosabb a kültéri egység, így 
komfort szempontjából a zaj szint gyakor­
latilag nulla. A kültéri egységnél általában 
nem megengedett, hogy épület főhomlok­
zatára helyezzék el, ebben az esetben vagy 
a tető, vagy az épület egy másik, belső ud­
var felé néző homlokzatára kell szerelni 
azt.

A fenti kérdésen túljutva el kell vezetni a 
beltéri egységből a kondenzátumot. Ezt sajá­
tos magyaros megoldásként sok esetben 
egyszerűen kicsöpögtetik a járdára, az utcá­
ra. Pedig van más, korrektebb megoldás, 
például ha esővíz-elvezető vagy szennyvíz­
csatornába vezetik. Ezen elvezetések általá­
ban bontással járnak, ezért célszerűbb felújí­
tások vagy már az építkezés fázisában elvé­
gezni ezt.

A beltéri egység valamilyen belső térbe 
kerül felszerelésre. Nem mellékes, hogy 
mennyire illeszkedik a belső tér hangulatá­
hoz. Már az oldalfali készülékek közt is 
nagy a megjelenés szerinti választék, egye­
sek darabok divatos, formatervezett burkola­
tot kapnak, mások kicsit otrombák. Az elbí-

t
KAMATMENTES HITEL 
10 HÓNAPRA EGYSZERI 
10% KEZELÉSI KÖLTSÉGGEL

1.990,-
VENTILLÁT0R

MOB fEf 
KLÍMA

74.990,-

59.990, -
64.990, -
99.990, -

SONIC-BAJA KFT. Nyitva: H-P: 9-17-ig, Szó: 9-12-ig
Baja, Pázmány P. u. 3. Tel./Fax: 79/427-331, Mob.:20/319-9225

E-mail: sonickft@t-online.hu_____
rálás, hogy kinek mi tetszik, szubjektív, de a 
legtöbb megrendelő nem az épületgépészeti 
termékekben akar gyönyörködni, ezért olyat 
kell választani, amely a legkevésbé zavaró. 
Ha van a megfelelő belmagasság, álmennye­
zet, lehet kazettás készüléket alkalmazni, 
vagy álmennyezet fölött elhelyezhetőt, eset­
leg légcsatomázhatót. Ebben az esetben csu­
pán a sokkal kevésbé szembetűnő rácsok lát­
szanak, a készülék nem. Légcsatomázható 
készülék választása esetén a készülék elhe­
lyezhető egy szomszédos helyiségben is, 
csökkentve a zaj szintet, és csak a hideg leve­
gőt vezetik be. Parapetre szerelt készüléket 
is alkalmazhatnak, ez lehet burkolat nélküli, 
a helyszínen egyedi burkolat mögé rejtve. 
Sok esetben megoldható, hogy több beltéri 
egységet is csatlakoztassanak egyetlen kül­
térihez.

Családi házakon, vagy több helyiséges 
irodákban multisplit választása esetében 
minden beltéri egységet ugyanazzal a kül­
térivel kell összekötni, de ha ez megoldha­
tó, sokkal kultúráltabb, igényesebb megje­
lenést lehet elérni.

A kis hópihés gombocska
Az exkluzív, drága autók 

kiváltsága volt sok-sok éven 
át, itt Magyarországon leg­
feljebb a használt nyugati 
autókban láthattunk ilyet. 
Mára szerencsére az új au­
tók többségében szériafel­
szerelés a légkondicionáló. 
Néhány éve pedig szeren­
csésnek is érezheti magát az, 
akinek az autójában van klí­
ma, hiszen nyaraink egyre 
forróbbak. A túl nagy meleg 
pedig, főleg az autóban, nem 
csak kellemetlen, de ve­
szélyt is rejt magában. A 
napsütés hatására ugyanis az 
autó belsejében lévő üveg­
házhatás egészségtelenül 
magasra nyomja a hőmér­
sékletet, ez pedig a koncent­
rálóképességet is nagy mér­
tékben csökkenti.

Az autóklíma azonban 
ezeket a hatásokat nagymér­
tékben képes csökkenteni. 
Tisztítja a levegőt, a páratar­

talmat a megfelelő szinten 
tartja. Az autón belüli ideális 
hőmérséklet nem csak az 
utazás kényelmének fontos 
feltétele, de alapja a vezetői 
reflexek ébrentartásának is. 
Használata közben javul a 
koncentráció, csökken a ref­
lexidő, a vezető képes ki­
egyensúlyozottan, higgadtan 
vezetni autóját.

A gépkocsik klímaberen­
dezései különlegesen nagy 
igénybevételnek vannak ki­
téve a mozgás miatt, ezért 
gyakori a meghibásodás, 
szivárgás. Évszaktól függet­
lenül javasolják a szakembe­
rek, hogy ne felejtsük el leg­
alább 2 hetente bekapcsolni 
a légkondit, mert különben a 
rendszer gumi alkatrészei 
kiszáradnak és ezzel a hűtő­
közeg vesztesége megnő. 
Ha berendezés nem műkö­
dik megfelelően, azonnal 
kapcsoljuk ki és keressünk

fel egy szakszervizt, ahol 
eredeti alkatrészeket, speciá­
lis műszereket és szerszá­
mokat használnak, valamint 
megfelelő műszaki ismere­
tekkel rendelkeznek. Soha 
ne próbálkozzunk saját ma­
gunk a hiba megjavításával.

Mint minden használat­
ban lévő berendezést, a klí­
mát is karban kell tartani. A 
berendezés belső részében, 
a légcsatornákban ajánlott 
évente, vagy 15000 kin­
ként gombátlanítást, tisztí­
tást, fertőtlenítést, a pollen­
szűrő cseréjét elvégeztetni. 
Elkerülhetetlen, hogy a ki­
csapódó kondenzvízben ne 
telepedjenek meg gombát, 
de a rendszeres karbantar­
tással ez orvosolható. A 
rendszer szárítószűrőjét 
legalább négy évente vagy 
60000 km-ként célszerű 
cserélni, gáz és olajbázisát 
frissíteni.

Triatlonverseny Baján
A MOGYI TRIATLON TOUR MÉDIATÁMOGATÓJA A BAJAI TÜKÖR

Július második szombatján halászléfőzés, június végén tri- 
atlonverseny van Baján. Az első rendezvény már nagy ha­
gyományokkal rendelkezik, utóbbi elindult ezen az úton. Jú­
nius 28-29-én a Sugovica-parti város ad otthont a triatlon 
váltó országos bajnokságnak és a Triatlon Tour harmadik 
fordulójának. Magyarország legjobb triatlonklubjának ver­
senyzői ismét hazai pályán versenyeznek, Baján!

Június 28-án, szombaton 15 
órától 20 óráig a váltó orszá­
gos bajnokság, június 29-én, 
vasárnap 9.30-tól 16 óráig a 
Triatlon Tour ranglistaverseny 
3. fordulójának futamait ren­
dezik Baja belvárosában.

Borbély Miklós, a Mogyi 
SE Baja vezetőedzője és a IV. 
Mogyi Triatlon Tour főrende­
zője elmondta, hogy jó ver­
senyre és nagy csatákra szá­
mítunk a váltó ob-n és a Tour 
ranglistaversenyen egyaránt. 
A rendezvény rangját jelzi, 
hogy a teljes magyar triatlon 
élmezőny képviseltetni fogja 
magát. Tavaly is sok résztve­
vője volt a bajai Triatlon Tour 
viadalnak, de idén még több

versenyzőre és nézőre számí­
tanak. A mogyisok trénere fő­
leg arra alapoz, hogy a 2007- 
es Mogyi Triatlon Tour kivá­
lóra sikeredett, s azóta a bajai 
pálya az ország legjobb és leg­
szebb triatlon verseny­
helyszínei közé tartozik. A 
versenyzők (és velük együtt a 
nézők) szívesen jönnek a cso­
dálatos adottságokkal rendel­
kező Sugovica-parti városba. 
A szervezők remélik, hogy a 
Mogyi SE Baja triatlonistái a 
tavalyihoz hasonlóan jól sze­
repelnek a hazai közönség 
előtt. Egyúttal kérik a bajaia- 
kat, hogy a június 28-29-i hét­
végén látogassanak ki a Ha­
lászpartra, a belvárosba, a Pe-

tőfi-szigetre és szurkoljanak a 
bajai triatlonistáknak.

- Ezzel a triatlonversennyel 
nem csak a városunkba láto­
gató turistáknak, hanem az 
egész országnak bemutathat­
juk városunk szépségeit, ismét 
meggyőzhetjük az idelátoga­
tókat, hogy a bajaiak vendég- 
szerető emberek, érdemes 
máskor is visszatérni Bajára! - 
összegzett a mogyisok trénere.

A Bóics Volán Zrt. értesíti a 
tisztelt utazóközönséget, hogy 
a triatlonverseny miatt június 
28-án a 14.20 óra és 19.15 
óra között induló, valamint jú­
nius 29-én a 9.00 óra és 15.40 
óra óra között induló 9-es szá­
mú helyi járatok a Jelky tér, 
Déry Frigyes sétány, Szenthá­
romság tér és Piac tér elneve­
zésű megállóhelyeket nem 
érintik, azonban az Oltványi 
u. elnevezésű megállóban 
megállnak.

Baja, Tóth Kálmán u. 4 
06-70/944-0836

Most akár 50 % kedvezménnyel!
A tanfolyam 2008. június 25-én indul

Idén először kapcsolódik a Bajai Bemutató Csil­
lagvizsgáló is a Türr István Múzeum mellett a Mú­
zeumok Éjszakája országos kulturális programsoro­
zathoz. A csillagászatnak a muzeológiához társítása 
nem példa nélküli: néhány éve, a kiscelli múzeum­
ban történt az első ilyen kísérlet, ami akkor nagy si­
kert aratott. Azóta más múzeumok is keresik a kap­
csolatot a csillagászokkal közös rendezvényekre.

Baján kiváló alkalmat szolgáltat az, hogy a Múze­
umok Éjszakája különleges múzeumi programjai az 
Éber Emlékházra koncentrálódnak, ami alig 1 perc­
nyi sétára van a csillagvizsgálótól. A Múzeumok Éj­
szakáján, június 21-én a Nagy István Képtár, a Türr 
István Múzeum és az Éber Emlékház mellett a Csil­
lagvizsgáló is rendkívüli nyitvatartással várja az ér­
deklődőket: délután 6-tól éjfélig!

Besötétedéstől késő éjjelig tartó égi sétára hívnak 
minden korosztályt. Derült ég esetén a csillagda táv­
csöveivel égi látnivalók (gömbhalmazok, gázködök, 
néhány bolygó, és a fogyóban lévő Hold) figyelhe­
tők meg, felhős időben pedig izgalmas csillagászati 
és űrkutatási kisfilmek, animációk tekinthetők meg 
bajai csillagászok, Bíró Imre Barna és Borkovits Ta­
más kommentálásával. Az éjszaka folyamán több­
ször lesz lézeres csillagkép-tanítás, azaz "égi tárlat- 
vezetés". A csillagvizsgáló udvarán Mészáros Gábor 
szobrai varázsolnak misztikus hangulatot a hold­
fényben, a csillagda Borbás Mihály Bemutatótermé­
ben Énekes Zoltán festménytárlata tekinthető meg.

Kalandok
a Csillagvizsgálóban

A triatlon szabadtéri jellege miatt a június 28-29-i bajai ver­
seny futamainak idején útlezárások lesznek a kerékpáros pálya 
útvonalán (Halászpart, Árpád tér, Petőfi-sziget, Szentháromság 
tér, Attila utca, Szabadság utca). További információk a IV. 
Mogyi Triatlon Tour versenyről, az útvonalról és a kezdési idő­
pontokról a plakátokon, szórólapokon és a www.mogyitriat- 
lon.bacskaisport.hu honlapon olvashatók.

SUZUKID ADrpA
J_IzvI.VJL.zV ...a garancia

Hogyan segítünk abban, ^
hogy Ön megtalálja azt, amit keres? ^5!*,

trx 'rú
• Uj és használt gépjárművek értékesítése
• Banki visszavett autók adás-vétele
• Teljeskörű hitelügyintézés/biztosításkötés ^ 
•Szervizszolgáltatás j .jaJ íÍÉMN^, *

—Sárbogárd, Köztársaság út 147/A. Tel.: 25/518-011,25/50 80-80 
Székesfehérvár, Álba Ipari Zóna Tel.: 22/51-52-53, 22/50-80-50 
Szekszárd, Selyem út 3. Tel.: 74/415-611,20/212-3762
Paks. 6-os út Ipari Park Tel.: 75/511-300, 20/691-3499


